



春游

泰山学校2004班 周奕合
证号:24040260004

温暖的春风携带着芬芳的气息,悄然吹过树梢,拂过大地,穿越城市中的小河,为每一处地方带来盎然生机。我与同学们相约,在家长的陪伴下,一同来到这河边,领略春天的美好。

河岸宽广,早已是人流如织,热闹非凡。目之所及,树木正吐露着新芽,杨柳的枝条随风摇曳,宛如优雅的舞者。嫩绿的叶芽在阳光下熠熠生辉,为大地增添了一抹生机。绿草如茵,仿佛给大地铺上了一层绿色的绒毯。二月兰遍地绽放,紫色的小花在微风中轻轻摇曳,好似在向我们致意。大片的郁金香色彩斑斓,金黄、火红、深紫……汇成了一片绚烂的花海,吸引着众多游客驻足欣赏,留下美丽的瞬间。

春风轻拂,带着和煦的暖意,轻抚我们的脸庞。我们时而攀爬石景,感受自然的鬼斧神工;时而奔跑在草地上,尽情释放青春的活力;时而停下脚步,用相机捕捉下这美好的瞬间。玩累了,我们便在树荫下或石凳上休息,享受片刻的宁静。靠近河边的空地上,风筝在蓝天中翩翩起舞,蝴蝶、蜻蜓、金鱼等各种风筝与白云相映成趣,构成了一幅美丽的画面。

河水一边清澈见底,映照着天空的湛蓝;另一边则略显浑浊,可能是水流的原因,亦或是上游的某种作业所致。我们走到河边,嬉戏着清凉的河水,感受着它带来的舒适与惬意。阳光洒在水面上,波光粼粼,闪烁着迷人的光芒。春风轻轻吹过,带走了我们的疲惫,留下了心旷神怡的愉悦。

在这春天的美好时光里,我尽情地感受着大自然的神奇与魅力,体验着春天的美妙。我深知,这不仅是对大自然的欣赏,更是对生命的一种敬畏和感悟。每一个细微的生命都在春天里绽放出独特的光彩,展示着大自然的神奇力量。我深深地感受到,春天的到来,不仅仅带来了温暖和生机,更带来了希望和力量,让我们在生活的道路上更加坚定和勇敢。

我是小记者

炎陵县城南小学2106班 廖张安琪
证号:24101870060

我骄傲,我是小记者。就在不久之前,我刚刚踏入了校园记者的行列,虽然目前我还未曾发表过任何一篇作文,但我内心充满了期待与激情。我知道,每一个成功的开始,都需要经历无数的努力和尝试,我愿意用我的坚持和毅力,去书写属于自己的记者篇章。

这份小记者的荣誉,是我通过不懈的努力争取得来的。每一次的面试,每一次的选拔,我都全力以赴,因为我深知,这不仅是一个展现自我才华的机会,更是一个提升自我、挑战自我的过程。

既然我成为了小记者,这是多么光荣的事情啊!我深知,小记者不仅是一份荣誉,更是一份责任。我们需要用我们的笔触,去记录校园的点滴,去传递同学们的心声,去展现我们这一代人的风采。我愿意肩负起这份责任,用我的笔触,去描绘出一个真实而美好的校园世界。

我不愿意做一个半途而废的人。我知道,前方的路还很长,也许会遇到困难和挫折,但我相信,只要我坚持下去,就一定能够收获属于自己的成功。我会不断学习,不断提升自己的写作水平,让自己能够更好地履行小记者的职责。

我热爱校园记者这个集体。在这里,我遇到了许多志同道合的朋友,我们一起学习,一起成长,一起为了同一个目标而努力。我感激这个集体给我带来的温暖和力量,我会珍惜这份友谊。

所以,我骄傲,我是小记者。我会用我的笔触,去记录这个世界的精彩;我会用我的声音,去传递同学们的心声;我会用我的行动,去履行小记者的职责。我相信,只要我坚持不懈,就一定能够成为一名优秀的小记者。

春天

炎陵县芙蓉学校2003班 王嘉乐
证号:24101880034 指导老师:黄利琴

春姑娘悄然降临,一切开始焕发新生。看,小弟弟羞涩地从泥土中探出小脑袋,好奇地打量着这个五彩斑斓的春天。

小花妹妹也换上了绚烂的新装,满心欢喜地向四周展示她的美丽。

柳树姐姐的长发随风轻舞,仿佛在聆听春风细语,诉说着春天的秘密。

春笋宝宝也迫不及待地破土而出,竹子妈妈心疼地为她裹上层层厚衣,生怕她着凉。然而,春笋妹妹却觉得暖意融融,她一件件脱下外衣,不知不觉间,已然长成了亭亭玉立的少女。

世间万物都在不经意间,用它们的方式描绘着春天的画卷。春天,其实就在我们身边,只要我们用心去观察,去感受,就一定能捕捉到她的踪迹。

读《青铜葵花》有感

炎陵县城南小学1903班 黄心琳
证号:24101870011

我第一次接触曹文轩的作品时,他的名字便深深烙印在我心中。我曾自嘲对泪水已感到陌生,但《青铜葵花》这本书却让我三度泪目。我不愿压抑自己的情感,因为如果不能被这本书所感动,那么我的情感是否已过于麻木?

青铜与葵花,这两个名字如同命运的交响,因为一个巧合而紧紧相连,成为了一对兄妹。然而,命运的玩笑又让他们不得不面对分别的痛苦。

第一次泪目,是因为青铜家的贫寒。原本为青铜准备好的上学钱,却因葵花的出现而面临选择。青铜毅然放弃了自己的梦想,将机会让给了葵花。每天,他牵着牛,默默守护着葵花上下学的路,那一幕幕画面,令其他孩子投来羡慕的目光。

第二次泪目,是因为他们的奶奶。那位深爱着青铜和葵花的老人,在炎炎夏日里,不顾自己的辛劳,只为给他们带来一丝清凉。然而,为了家庭的生计,她选择了离家,最终却带着重病归来。青铜和葵花守在奶奶床边,无助而担忧,而奶奶却用她最后的力量安慰他们,最终安详离世。

第三次泪目,是葵花被市长带走的那一刻。青铜心如刀绞,几日茶饭不思,只是呆坐在地。终于有一天,他仿佛看到了葵花的身影,大声呼喊,泪水夺眶而出。村民们被这呼喊声感动,惊喜地发现青铜竟然开口说话了。那份兄妹情深,让人动容。

青铜和葵花,他们承受着这个年龄本不该有的苦难与责任,但他们依然坚强地生活着。他们的善良、勇敢和相互扶持,让我深感敬佩。这是一对多么令人羡慕的兄妹啊!

油菜花节

茶陵县解放学校湘江分校2102班 龙宇菲
证号:24082480015

一年一度的油菜花节如期而至,我随小记者团前往秧堂镇一睹风采。一到目的地,眼前便是一片金黄的海洋,油菜花绵延无际,令人叹为观止。

油菜花色彩绚丽,不仅有嫩黄的花瓣和黄绿色的花蕊,还有紫色、红色和白色的品种。其中,黄色的油菜花除了观赏,还可以炒制成美味的油菜。

狂风来时,油菜花田如同火光跳跃,气势磅礴;微风轻拂,它们又似姐妹般翩翩起舞,互相低语。这片古老的花海,已有八千年的历史,不仅美丽动人,还蕴藏着丰富的价值。油菜花可以提炼奶油,制作肥皂,用途广泛。此次油菜花节之行,我不仅增长了关于油菜花的知识,更深刻领略到了它的美丽与魅力。这片金色的田野,将成为我心中永恒的风景。

《熊出没》观后感

茶陵县芙蓉学校1909班 匡宣霖
证号:24081740142

你小时候最爱的动画片是哪一部呢?至于我,最爱的动画片无疑是《熊出没》。自打我记事起,这部动画片便伴随着我成长,不知不觉中,它已经推出了十一部系列电影。每一集都深深吸引着我,从“你好,森林”这句亲切的问候开始,便带我走进了那个充满趣味与温馨的世界。

《熊出没》系列的第一部电影《熊出没之过年》给我留下了深刻的印象。光头强,一个生活不易的打工工人,在狗熊岭的砍树生涯可谓坎坷。五年里,他只砍了三棵树,不仅要忍受李老板的催促,还要时刻提防熊大熊二的阻挠。电影中,他因无线购买回家的火车票,自创了伐木机器人以图赚钱,但最终机器人报废,连他的小屋也遭殃。看着光头强孤独地躺在炕上,回忆着自己的辛酸,我不禁为他感到难过。而熊大他们看到这一幕,心生同情,决定助他一臂之力。他们改造了伐木机器人,将其变成货车,带着光头强踏上了回家的旅程。途中虽然遭遇了不少挫折,但在“十年老警察”的帮助下,他们最终还是会有惊无险地将光头强送上了回家的火车。

每年一部的新电影,每一部都给我带来了新的惊喜和感动。其中,《熊出没之过年》、《熊出没之雪岭熊风》和《熊出没之奇幻空间》更是我的最爱。这些故事不仅充满了欢乐与温情,还蕴含了深刻的道理。总的来说,《熊出没》无疑是动画界的巨头,它陪伴着我成长,也给我带来了无尽的快乐与回忆。

画脸谱

茶陵县解放学校(主校)410班 刘袁心
证号:24081750016

1月31号下午三点,我怀着一颗充满期待的心,踏进了茶陵县图书馆的大门。这次,我参加的是一场特别的小记者活动——“画脸谱”。活动现场,老师们已经为我们每个人准备好了一个面具,并告诉我们,可以选择画指定的图案,也可以自由发挥,创作自己的脸谱。

我拿起画笔,开始在面具上描绘我心中的英雄——关公。我努力地回忆着关公的形象,试图将他的威武和正义感通过画笔展现出来。然而,当我画完后,老师却笑着说我画得不太像。尽管如此,我还是鼓起勇气走上前去展示了我的作品。

让我惊喜的是,尽管我的作品并不完美,但因为我敢于上台展示,老师还是给了我一份奖品。那一刻,我感到无比开心和自豪。这次活动不仅让我体验了画脸谱的乐趣,更让我明白了勇气和自信的重要性。

清明节

茶陵县解放学校(主校)442班 张靖婷
证号:24081750188

绵绵细雨洒,大地诗行留。

思念随风寄,相思入眼眸。春色深且浓,清风朗朗柔。

踏青寻旧梦,故地情依旧。

夏天的夜晚

茶陵县解放学校(主校)415班 刘诗涵
证号:24081750190 指导老师:段育璇

夏夜之韵,何其美哉!月色似轻纱,繁星如织锦,心境自怡然。



小草

红旗路小学2101班 贺煜欣
证号:24010840090 指导老师:何双华

小草,常被人们视为平凡无奇的植物,但我却对它情有独钟。它虽没有牡丹的富贵,荷花的清雅,玫瑰的艳丽,却拥有一种与众不同的生命力。

严冬时节,万物凋零,小草也似乎沉睡在大地母亲的怀抱中。然而,它的种子并未真正休息,而是在默默吸取着大地的养分,为来年的复苏积蓄力量。

春风拂面,小草便迫不及待地破土而出,将大地装点成一片翠绿。它们不畏艰难,只需一点阳光和雨露,便能展现出勃勃生机。白居易曾赞美道:“野火烧不尽,春风吹又生”,这正是对小草顽强生命力的写照。

夏日炎炎,阳光炙烤着大地,万物都显得萎靡不振。然而,小草依然昂首挺胸,顽强地生长着,为大地披上一层绿色的外衣。

秋风起时,大雁南飞,小草也逐渐由绿变黄。虽然岁月带走了它的青春容颜,但它对生命的热爱与渴望从未改变,它在等待着下一个春天的到来。

我敬佩小草,敬佩它面对困境从不低头的勇气,敬佩它顽强的生命力。从它身上,我学到了很多,它也成为了我最真挚的朋友。愿我们都能像小草一样,无论面对何种困难,都能保持坚韧不拔的精神,勇敢地迎接生活的挑战。

参观之旅

红旗路小学2102班 刘锦岫
证号:24010840123 指导老师:袁磊

3月15日,细雨蒙蒙,但我们的心情却格外激动。今天,蹇老师将带领我们小记者们参观市食品药品检验所。一踏入检验所,我便被眼前的一幕深深震撼。各种专业的检测室如“常规理化室”、“光谱检测室”等,让我感受到了科学的庄重与神秘。在这些检测室里,叔叔阿姨们正专注地忙碌着,那一瓶瓶五颜六色的试剂,引发了我无尽的好奇。

终于,我们迎来了动手实验的环节。这次,我们要做的是食用油的酸价检测实验。我小心翼翼地用滴管取适量食用油放入试管,再加入试剂,轻轻摇晃,试管中的液体便呈现出了一种独特的颜色。随后,我拿起比试卡进行比对,从而得知了食用油的酸价。这次实验让我深刻认识到,并非所有食用油都合格,购买时一定要选择正规渠道。同时,我也学到了食用油开封后应尽快食用,这个知识我要回家告诉家人!

宣传册,我不仅亲手做了实验,增长了见识,还领到了宣传册。我一定会认真学习宣传册上的内容,努力成为一名小小科学家!

春天来了

株洲六〇一中英文小学363班 陈奕琛
证号:24010990051 指导老师:文苑

春天已悄然而至,一声春雷如同晨钟暮鼓,唤醒了沉睡的大地。万物仿佛被注入了新的生命力,家门口那些曾光秃秃的树梢上,不知不觉间蓄满了生机,娇艳的花苞蓄势待发,准备绽放出绚烂的笑容。小区草地上的小草们,也羞涩地探出头来,好奇地打量着这个崭新的世界。我想象着老家林子里的春笋,此刻应该也在势不可挡地冲破泥土的束缚,向着阳光伸展。

书房里的阳光也愈发柔和温暖,仿佛太阳公公也结束了冬眠,开始以全新的姿态照耀大地。往窗外望去,小区池塘的水变得澄清而充盈,夜晚时分,还能隐约听到几声蛙鸣,那是小动物们开始欢欣鼓舞地繁衍生息的乐章。

在这美妙的春光里,我心中涌起了一股强烈的愿望——那就是植树。植树不仅能够净化我们呼吸的空气,更能为我们留下一片绿色的家园。正如古人所言:“前人栽树,后人乘凉。”我们既是享受前人劳动成果的乘凉者,更应该成为播种绿色、守护生态的种树人。我渴望在这个充满希望的春天里,亲手种下一棵小树苗,陪伴它茁壮成长,让它在未来为我们和后代带来一片清凉与庇护的绿荫。

春雨

美的学校2003班 费宇璇
证号:24012490021 指导老师:杨艳

叮咚!叮咚!

何处传来,如此悦耳之声?

哦!原是调皮的小雨珠,滋润着这苍茫大地。

小雨珠儿轻盈泥土上,

唤醒了那沉睡中的小草。

小雨珠跃上小树梢头,

小树伸展嫩绿的枝叶,

温柔地拥抱着小雨珠。

小雨珠儿掠过花蕾尖,

花儿绽放了灿烂的笑颜。

小雨珠又至屋檐边,

轻轻弹奏着自然的乐章。

小雨珠儿跃入小池塘,

留下一个个涟漪的印记。

雨啊,你是什么的神奇!

你为春天带来了勃勃生机,

你为世间谱写了美妙乐章。

你虽无斑斓之色,但在我眼中,

你的美丽超越世间所有色彩!

那一刻,我长大了

市实验小学1903班 黄献钦
证号:24010860004 指导老师:王洁

每个人都会成长,但成长的路径各不相同。对我而言,成长的转折点在于领悟“坚持不懈,就会成功”的道理。那个周末,父母交给我一堆家务活,我满心不情愿。妈妈却温和地说:“做家务,是希望你学会独立,这些技能对你未来很有帮助。”我深受触动,决定认真对待。

扫地,洗碗成了我的日常。起初,我总是扫不干净,洗碗也慢吞吞。但在妈妈的悉心指导下,我逐渐掌握了技巧,地面变得整洁,碗盘也洗得光亮如新。每当看到这些,成就感涌上心头。

更让我自豪的是学会了做饭。爸爸一步步教我,从剥蒜、摘菜到炒菜。刚开始,我害怕失败,但爸爸总是鼓励我。经过多次尝试,我终于能独立烹饪。虽然炒菜时间还长,但味道却越来越棒,妈妈也常夸奖我。

现在,我已能独立处理家务,家里井井有条。这些成果都是坚持不懈,努力付出的结果。我深刻体会到,只要坚持,成功总会到来。这一刻,我觉得自己真正长大了,更加坚强和自信。这段成长经历让我深刻认识到,生活中的每一个挑战都是成长的机会。只有勇敢面对,坚持不懈,我们才能不断超越自己,走向更美好的未来。

放学路上的惊险遭遇

市实验小学2002班 罗心怡
证号:24010860019 指导老师:谢凤莲

今天放学路上,我遭遇了一件令人心悸的事情。当时,我正哼着歌悠闲地走着,一只黑白相间的小狗突然冲到我面前,吓得我心跳加速。

小狗嘴里咬着一个瓶子,看起来在玩耍,但我却感到一丝不安。我试图假装没看见它,继续前行,可小狗却像风一样迅速追了上来。我转了个弯,试图甩掉它,但小狗紧追不舍,汪汪大叫,仿佛在说:“别跑!”

我按照妈妈教的方法,站在原地不动,希望小狗能失去兴趣。然而,它似乎并不打算放过我,依旧紧盯着我。无奈之下,我只好选择逃跑。我一边跑一边祈祷,希望小狗能放过我。

经过一番激烈的追逐,我终于甩掉了小狗。我停下来,回头望去,只见它还在远处徘徊。我心里暗自庆幸,同时也对这只没有牵绳的小狗感到担忧。它是否有主人?如果是流浪狗,那也挺可怜的。

这次遭遇让我深刻体会到了安全的重要性。以后走在路上,我一定要更加小心,避免类似的事情再次发生。同时,我也希望人们能够善待动物,给它们一个温暖的家,避免它们流浪街头,给路人带来不必要的恐慌。

这次经历虽然惊险,但也让我成长了许多。我相信,在未来的日子里,我会变得更加勇敢、坚强,面对生活中的种种挑战。